

2011年度洛阳“十大爱心人物”“十大爱心集体”评选揭晓

□见习记者 寇玺

昨日,2011年度洛阳“十大爱心人物”、“十大爱心集体”评选揭晓,近10万张选票凝聚了参与投票的市民的心声。

据了解,本次评选活动由市慈善总会、市总工会、市工商联、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台联合举办,于2011年10月全面开展。活动先后有近80个爱心集体报名参加,最终,举办单位初选出15位爱心人物、15个爱心集体候选名单,并在12月15日至12月30日接受全市市民的评议和投票。

昨日上午,评选结果揭晓。“十大爱心人物”为:臧俊杰、杨彬彬、李荫浓与陈春琳、陈媚捷、李留峰、王新乐、姜建党、吕治民、李红卫、张

超献。

“十大爱心集体”为:慈心行医播撒爱的伊川县慈善医院,致力公益事业的河南省花城家具有限公司,用爱心托起希望的河南省金鑫爱心教育基金会,回报社会、热心公益的河南省博时置业有限公司,关注弱势群体的河洛志愿者协会,为爱而行的洛阳小红帽志愿者团队,从“心理”出发传播爱的洛阳市心理咨询师协会,帮困助学的洛阳居业房地产开发有限公司,建爱心社区的涧西区徐家营丰润路社区以及嵩县爱心志愿者。

他们的爱心事迹,已于2011年12月20日和21日在本报进行公示,读者可查看。据悉,本次活动的颁奖典礼将于2月中旬举行。

2011“感动中原”十大年度人物评选揭晓 洛阳消防战士李鹏榜上有名

□据《河南日报》

本报讯 1月9日晚,2011“感动中原”十大年度人物颁奖晚会在郑州举行。本报曾报道过的嵩县消防大队战士李鹏榜上有名。

当选2011“感动中原”十大年度人物的是:战争年代出生入死,和平年代不求索取、无私奉献的革命功臣李文祥;爱岗敬业,忠于职守,用生命守护和谐的基层司法行政工作的代表王运宏;多次参加国家和国际医疗队,无私为贫困地区的白内障患者送去光明的眼科专家雷方;战争年代立下赫赫战功,和平年代又积极投身拥军事业的拥军模范刘景瑞;69岁

高龄,勇救落水儿童而献出宝贵生命的“最美奶奶”柴小女;为了群众的生命财产可以牺牲自己的“80后”钢铁战士李鹏;3年免费为农民工聚集点提供纯净水两万桶的“送水哥”李老发;收养弃婴、救助孤寡老人和贫困学生,把做善事当做毕生事业的泌阳“好人”张喜凤;身残志坚,面对脑瘫儿子和脑癌丈夫不离不弃,用爱创造生命奇迹的坚韧女子王菊红;5年来,致力于帮助贫困大学生和贫困儿童的爱心组织“爱心接力微公益联盟”。

“感动中原”十大年度人物评选活动由省委宣传部、河南日报报业集团、省广播电视局联合主办,河南电视台和大河网承办。

新安、栾川入选 “中国最具投资潜力特色示范县 200强”

□记者 邓超 通讯员 刘攀

本报讯 记者昨日从有关部门获悉,“2011年度中国最具投资潜力特色示范县200强”名单日前揭晓,我省入选5县,包括我市新安县、栾川县。

据了解,“2011年度中国最具投资潜力特色示范县200强”由国际著名非盈利性投资促进机构美中经贸投资总商会、欧美亚

工商界投资合作联盟和世界城市世界企业研究会共同推选。

入选“2011年度中国最具投资潜力特色示范县200强”的各县,未来将获得邀请,在纽约、东京、伦敦、首尔等地举行专场投资环境推介会,推出招商引资项目及旅游资源。

据介绍,除我市两县外,我省还有镇平、博爱、渑池三县在此次评选中榜上有名。

五部门清理大型零售企业向供应商违规收费

□据 新华社北京1月10日电

商务部、国家发改委等五部门10日在京联合召开电视电话会议,部署清理整顿大型零售企业向供应商违规收费工作。

日前,商务部、国家发改委、公安部、税务总局、工商总局联合印发《清理整顿大型零售企业向供应商违规收费工作方案》,对清理整顿的范围、依据、内容、要求等作出了明确的安排,此次会议是在全国范围内的进一步动员部署,以促进零售商供应商公平交易。

商务部副部长姜增伟表示,通过清理整顿向供应商违规收费,可以降低流通成本,遏制虚高物价,提高居民消费能力,改善消费环境,推动扩大消费;可以避免供应商为极力压低成本而降低品质,让消费者购买到物美价廉的产品,维护消费者的权益。

姜增伟强调,清理整顿不是针对零售企业,而是违规收费行为,清理整顿方案划定了符合三个条件的零售企业属于清理整顿范围,不是都存在违规收费问题。各地和有关部门要以此次清理整顿为契机,推动完善法律法规和相关政策,促进零售关系和谐发展。

国家发改委副主任彭森就加强市场价格监管,规范经营者价格行为,依法查处各类价格违法和价格垄断行为,清理整顿未按规定实行明码标价行为等进行了部署。工商总局副局长钟欣平就依法查处商业贿赂、促销活动中的不正当竞争行为,清理大型零售企业利用市场优势地位违规收费行为等提出了要求。

中国连锁经营协会在电视电话会上发出了“零售商供应商公平交易倡议”,号召有关企业积极开展自查自纠,配合做好清理整顿。



移动通信专家

好网络,覆盖生活每个角落。中国移动,值得信赖!

想要“最划算” 就找“金算盘”



优惠活动琳琅满目,想要最省钱的那一款,就找“金算盘”!

只要发送LY07到10086,移动“金算盘”就能根据您的消费情况,

将最适合的优惠活动推荐给您!

实实在在为您省钱,获得更多实惠!

■ 详情请咨询当地移动营业厅

超越500万
客户好评

www.10086.cn
10086